
Zaradi stabilizacije ni
konec vsega dobrega!

Horjulska dolina dobiva novo podobo. Za-
klanec ni več zaprašena vas. Staro skladišče
na Ljubgojni ne kvari več njenega videza.
Gasilski dom na Vrzdencu se pospešeno gra-
di.Zbran je denar za horjulski vodovod.

Že od spomladi letos sta skoraj nepresta-
no, pogosto tudi ob sobotah in nedeljah,
delala v Horjulski dolini dva buldožerja in
kopač jarkov, da je danes gotova mreža jar-
kov in polje bolj pripravljeno za načrtno
obdelavo. Najširši del doline tned vrhniško
cesto in Lesnim brdom se zdi, če pogledaš
od zgoraj, npr. s Korene, kot velik bazen
solin. Pravi užitek, ki ga najteže pričakujejo
kmetje in KZ pa bodo zlati pravokotniki
žita, drugje črni kompleksi koruze in svetlej-
ši pasovi travnikov. To bo dalo žagon tudi
za nadaljnje urejanje dolinc v naslednjih le-
tih proti Vrzdencu in na drugo stran proti
Brczju.

Vas Zaklanec je po nekaj uspelih akcijah v
KS dobro zapisana. VaSčani so se organizi-
rali, sc vzcli skupaj in uspeli Žc lansko
jcscn so razSirili in nasuli cestiSčc skozi vas,
da je bilo pripravljeno za asfaltiranjc. Čcz
zimo in čcz lcto so težko glcdali, kako dcž
izpira ncutrjcno pudlago, doklcr sc jim ni
koncctn avgusta katnen odvalil od srca, ko je
prej bcla cesta postala črna, asfaltirana.

Ljubgojna, ki je znana po najlepše urcjc-
nih hišah v oklici, se je zableščala tudi z
zahodne strani. Dolga, stara, zašarjena
stavba je zunaj in znotraj obnovljena, da se
bo vanjo preselila trgovina z gradbenim in
drugim materialom KZ in kjer bo imela na
razpolago svoj prostor tudi kmetijska po-
speševalka. Ta edina družbena zgradba v
vasi upamo, da bo tudi spešen vzgled vašča-
nom, da bodo ob državnih praznikih pole-
pšali svojo vas še z zastavami.

Z nadaljevanjem z delovnimi akcijami ob
sobotah in nedeljah, s pombčjo KS in občin-
ske gasilske zveze, bo dom naslednje leto
lahko odprt. Zunanjost doma je že skoraj
dokončna, ima že fasado, urejeno je odvod-

njavanje, ker stoji na močvirnem terenu, z
zasipanjem okolice bo urejeno tudi obrača-
lišče za krpana (zglobnik). Če bo Vrzdenča-
nom uspelo najti nekoga, ki bi novo zgrad-
bo, ki stoji zraven doma, opremil za trgovi-
no, potem bi jim za 40-obletnico osvobodi-
tve »padla sekira v med«.

Horjulci so se radi, in upravičeno, pohvali-
li z dobrim zborom, z ugledno igralsko sku-
pino ipd. Če bi jih pa vprašali, kakšno vodo
pijejo, bi pa morali zardeti, ker take brozge
noben ne pije. Tudi ta več kot milijardna
investicija dobiva jasne obrise, čeprav tudi
na račun nedokončane kanalizacije. Važno
je, da so formalnosti urejene in da se je
gradnja pričela.

Ce so uspehi tudi odsev dela naših delega-
tov, potem lahko zaključimo, da so reSevali
življenjske probleme ljudi in, da jih morajo
tudi v bodoče.

Dclo krajanov združeno s prizadevanji
SirSc družbenc skupnosti, in upanje v bodo-
čnost, jč naše darilo za dan republike.

JOŽE PRAPROTNIK

V Zaklancu imamo
asfalt

/..lklanč.ini. poschno 5c tisti ob ccsti, simi si >.c
dolga lcta Jclcli asfultno ccstci. I a dolgotmjni
n.ičrt sc nam jc lctos končno urcsničil in dobili smo
asfalt skozi vas.

Denar smo phspevali sami, nckaj pa jc poma-
gala tudi širSa družbcna skupnost.

Cesto so asfallirali delavci cestncga podjetja iz
LjHibljane. Razširili so jo, da je sedaj široka 5 m.
Utrdili so jo že lansko leto, letos pa položili še
asfalt. Gotova je bila v treh dneh, ker jim je
ponagajal dež. Obcestne jarke so vaščani naredili
s prostovoljnim delom.

Nam otrokom ta asfaltna cesta veliko pomeni,
saj večino prostega časa porabimo za kolesarjenje
in kotalkanje, pri tem pa pozabimo, da cesta ni
igrišče.
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odreda Horjul


